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Informace o městu Uherské Hradiště 
 
 

Vážený pane, 

 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím ze dne 24.07.2020 Vám k jednotlivým dotazům sdělujeme následující: 

 

1. Kterých odborů se týkají a na co se často zaměřují a provádí kontroly a s jakým výsledkem. 

V rámci zdejšího úřadu jsou častější kontroly výkonu přenesené působnosti, které provádí Krajský úřad 

Zlínského kraje. Tyto kontroly se týkají zejména odboru stavebního úřadu a životního prostředí, 

živnostenského odboru, odboru dopravních a správních agend atd. Jsou-li v rámci provedených kontrol 

zjištěny dílčí nedostatky, jsou uložena opatření ke zjednání nápravy. 

2. Kolik je za rok podáno odvolání k právní úpravě zákona č. 106/1999 Sb. a dále k tomuto 

právnímu předpisu se vyhoví, zamítne, kolik je za rok vydáno rozhodnutí, v jaké délce 

stanovené zákonné lhůtě. 

Uvedené informace vyplývají z výročních zpráv o poskytování informací, které jsou veřejně dostupné 

na internetových stránkách města: https://www.mesto-uh.cz/vyrocni-zpravy-o-poskytovani-informaci. 

Informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím jsou žadatelům 

poskytovány v zákonem stanovené lhůtě 15 dnů. 

3. Kolik ročně evidujete Církevních sňatků dle jakého platného právního předpisu s jakou délkou 

dobou čekání. 

Za poslední roky evidujeme následující počty církevních sňatků: r. 2016 - 17, r. 2017 - 13, r. 2018 - 26, 

r. 2019 - 16. Poklady k vydání osvědčení k církevnímu sňatku řeší zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, 

jménu a příjmení a změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a vyhláška č. 

207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně 

některých souvisejících zákonů. Průměrná doba přípravy podkladů k církevnímu sňatku činí 1 týden. 

4. Kolik evidujete požadavků na směnu záměr pronájmu pozemků a v jakém úseku ulic se to týká. 

Za rok 2019 evidujeme celkem 112 záměrů na pronájem, výpůjčku a pacht pozemků, 37 záměrů na 

převod, směnu a nabytí nemovitého majetku. Evidenci požadavků dle ulic město Uherské Hradiště 

nevede. 

5. Kolik má město TIC Turistických informačních center, v jakém úseku ulic se nachází a o jakou 

složku se jedná. 

Město Uherské Hradiště neprovozuje žádné turistické informační centrum. Na území města se nachází 

pouze Městské informační centrum Uherské Hradiště, a to na adrese Masarykovo náměstí 21, 686 01 

Uherské Hradiště. Městské informační centrum je provozováno Sdružením pro rozvoj cestovního ruchu 

REGION SLOVÁCKO na základě příkazní smlouvy s městem Uherské Hradiště. 

6. Kolik má město kin, Cinema center, název provozovatele kin, Cinema center. 

V Uherském Hradišti se nachází Kino Hvězda a Kino Mír, jejichž provozovatelem je příspěvková 
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organizace Městská kina Uherské Hradiště, Náměstí Míru 951, 686 01 Uherské Hradiště. Zřizovatelem 

organizace je město Uherské Hradiště. 

7. Jaká je velikost parkovací plochy pro parkování, kolik je vyhrazeno parkovacích míst pro 

vozíčkáře, jaká je cena za parkování na 1hod. 

Velikost parkovací plochy vychází z ČSN 73 6056. Standardně je rozměr jednoho kolmého stání pro 

osobní vozidlo bez přesahu vozidla do zeleně 5,0 x 2,5 m. U parkovacích míst pro ZTP pak 5,0 x 3,5 m. 

Dle uvedené normy se rozměry parkovacích míst liší u různých způsobů řazení (kolmé, šikmé, 

podélné), dále zda se jedná o krajní parkovací místo nebo zda je umožněn přesah vozidla do zeleně.  

Na veřejných parkovištích v majetku a správě města je celkem 101 parkovacích míst označených 

příslušným dopravním značením IP12 a V10f. Hodinová sazba za parkování je 10 Kč. Kompletní ceník 

parkovného je ke stažení na internetových stránkách města: https://www.mesto-uh.cz/zpoplatnene-

parkovani?highlightWords=cen%C3%ADk.  

 

8. Jaký je název řeky, která městem protéká, jaká je velikost plochy, kde se rozléhá a pod jakou 

složku spadá. 

Městem Uherské Hradiště protéká řeka Morava. Povinným subjektem k poskytnutí požadovaných 

informací je v tomto případě Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno, IČ 708 90 013. 

9. Jaké kulturní historické památky město má a pod jakou složku spadají. 

Seznam kulturních památek, které se nachází na území města Uherské Hradiště, Vám přikládáme jako 

přílohu k této odpovědi. 

10. Kolik má město čerpacích stanic, v jakém úseku ulic se nachází, v jaké části města a jaký je 

název, kdo je provozovatelem čerpacích stanic ve městě. 

Město Uherské Hradiště žádné čerpací stanice neprovozuje. Informace o soukromých provozovatelích 

čerpacích stanic na území města nevedeme. 

11. Kolik má město určených míst pro plavecký bazén, kdo je provozovatelem a jaké finanční 

náklady s tímto spojené městu platí provozovatel, jaká existuje nájemní smlouva, žádám o jednu 

kopii poslední uzavřené této smlouvy. 

V Uherském Hradišti se jedná o jedinou lokalitu na adrese Sportovní 1214, 686 01 Uherské Hradiště. 

Provozovatelem je Aquapark Uherské Hradiště, příspěvková organizace, IČ 720 63 904. Městu náklady 

nehradí, protože se jedná o příspěvkovou organizaci. Naopak město Uherské Hradiště jako zřizovatel 

poskytuje příspěvek na činnost této organizaci. Město Uherské Hradiště své organizaci svěřilo areál 

k hospodaření zřizovací listinou. Nájemní smlouva tedy neexistuje a není možné ji proto poskytnout. 

12. Jaké služby město poskytuje a zajišťuje pro seniory, kolik má město domovů pro seniory a jaké 

další sociální a zdravotní služby poskytuje. 

V Uherském Hradišti je jeden Domov pro seniory, jehož zřizovatelem je Zlínský kraj. V rámci města 

Uherské Hradiště jsou dále dostupné tyto služby pro seniory: 

 Centrum denních služeb pro seniory  

 Centrum osobní asistence  

 Dobrovolnické centrum  

 Dobrovolnické centrum Maltézská pomoc o.p.s.  

 Domácí hospic Antonínek  

 Domácí pečovatelská služba  

 Domácí zdravotní a hospicová péče  

 Domácí zdravotní péče Integrita 

 Domov pro seniory Uherské Hradiště  

 Domov se zvláštním režimem Uherské Hradiště  

 Intervenční centrum Zlínského kraje při Centru poradenství pro rodinné a partnerské vztahy, 
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pracoviště Uherské Hradiště  

 Klub důchodců Uherské Hradiště  

 Odborné sociální poradenství – Centrum poradenství pro rodinné a partnerské vztahy, Uherské 

Hradiště  

 Odlehčovací služba Pohoda  

 Osobní asistence – VČELKA senior care o.p.s.  

 PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče  

 Pečovatelská služba – VČELKA senior-care o.p.s  

 Prodejna a půjčovna zdravotnických potřeb  

 Přeprava osob se zdravotním handicapem  

 Půjčovna kompenzačních pomůcek Uherské Hradiště  

 Rodinné centrum Akropolis  

 Senior centrum UH  

 Signál v tísni  

 Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – Poradenské 

centrum pro sluchově postižené Kroměříž, pobočka Uherské Hradiště  

 Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – VČELKA senior 

care o.p.s.  

 Terénní odlehčovací služba sv. Hedviky  

 Zdravotně sociální středisko UH nemocnice  

Další služby jsou uvedeny v elektronickém katalogu sociálních služeb: https://socialnisluzby.mesto-

uh.cz/. 

13. Kolik má město nemocnic, které spadají do správy města a jaký je název, kdo je 

provozovatelem a jaké finanční náklady s tímto spojené městu platí. 

V Uherském Hradišti se nachází jediná nemocnice, a to Uherskohradišťská nemocnice a.s., se sídlem 

J. E. Purkyně 365, 686 06 Uherské Hradiště, IČ 276 60 915. Společnost má jediného akcionáře, kterým 

je Zlínský kraj. Městu Uherské Hradiště nemocnice žádné náklady nehradí. 
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